



ADDENDUM NO. 2

Proposed Aurora Corridor Improvements Project (N 165th to N 205th Street) RFQ 4277

This Addendum No. 2, dated April 10, 2007 is hereby made part of the Request for Qualification Documents for:

City of Shoreline
Aurora Corridor Improvements Project (N 165th to N 205th Street)

On April 5, the City of Shoreline held an informational meeting to provide interested parties with a forum to ask questions related to the Request for Qualifications issued for the Aurora Corridor Improvement Project (N 165th to North 205th Street). During that meeting, three questions were asked for which staff did not have an immediate answer. Following are the three questions and the responses.

Question #1: Are there any specific DBE goals for the City?

Answer: No

Question #2: What is the content difference for areas #1 and #5 in the RFQ? (Area #1 asks for Consultant's experience in performing the type of work requested. The experience listed must be that which was performed by the consultant's staff and/or team's staff which will be assigned to this project. Area #5 asks for previous experience on similar projects.)

Answer: Area #1 refers to staff and their technical experience performing the work required (i.e. design, project management, utility coordination, preparing right of way documentation, etc) and the ability of staff to complete the project. Area #5 refers to team experience on similar municipal projects.

Question #3: Is there an art component to this piece of Aurora?

Answer: The City does have a 1% for public art policy. Staff will likely do a call for artists at a later date. The City has no specific plans/information at this time.

END OF ADDENDUM NO. 2

Issued April 10, 2007

Cathy Robinson
Purchasing Officer